

# **VELKÁ PECKA s.r.o.**

Výroční zpráva za účetní období  
1. 1. 2017 – 30. 4. 2018

## 1. Úvod

Jednatel společnosti v souladu s požadavky §21 zákona č. 563/1991 Sb. o účetnictví předkládá tuto výroční zprávu společnosti Velká Pecka s.r.o. (dále jen Společnost) za účetní období 1.1.2017 – 30.4.2018

## 2. Základní údaje o Společnosti

Obchodní jméno:	VELKÁ PECKA s.r.o.
Sídlo:	Sokolovská 100/94, Karlín, 186 00 Praha 8
Identifikační číslo:	03024130
Daňové identifikační číslo:	CZ03024130
Datum vzniku a zápisu:	21. května 2014
Právní forma:	Společnost s ručením omezeným
Spisová značka:	C 226550 vedená u Městského soudu v Praze
Předmět podnikání:	Výroba, obchod a služby neuvedené v přílohách 1 až 3 živnostenského zákona.

## 3. Období od 1.1.2017 – 30.4.2018 (dále „období 2018“) – období růstu

I přes medializovanou aféru s kontrolou cizinecké policie, která proběhla v březnu 2017 a způsobila vážné problémy provozu v následujících třech měsících, bylo období 2018 pro Společnost dalším obdobím s výrazným růstem, zejména ve 3. a 4. kvartálu roku 2017, období Vánoc bylo pro Společnost nejúspěšnější v historii společnosti. Proti všem predikcím nedošlo k poklesu tržeb v 1. kvartálu roku 2018, ale udrželi jsme hladinu tržeb předchozího kvartálu. 1. kvartál 2018 znamenal pro Společnost i operativní Break-even point. Společnost dále posilovala své pozice v Praze, Brně a okolí obou měst, zavedla dovážky do městských parků a blízkých chatových oblastí. Společnost se zaměřila na další zlepšování kvalitativních parametrů poskytované služby, tedy včasnosti, kompletnosti a kvality nákupu. Společnost neubrala svůj důraz na bezprecedentní zákaznickou podporu a komunikaci se zákazníkem.

Mezi hlavní poskytované nadstandardní služby v období 2018 patřily:

- **Klub Rohlíček pro rodiče** je klubem pro všechny nastávající rodiče a děti do 4 let. Kromě dopravy zdarma ve vybraných časech je výhodou členství i procentuální sleva na nákup.
- **Rohlik Premium** je premium členství s dopravou zdarma, možností expres dopravy za 49 Kč, s přednostním odbavením zakázky a při založení účtu 1 000 kreditů na nákup jako dárek.
- **Klub seniorů** ve spolupráci s nadací Taťány Kuchařové (Krása pomoci) je klubem pro starší 65 let nebo držitele ZTP. Společnost podporuje členy klubu dopravou zdarma ve vybraných časech, pomáhá s nákupem až ke dveřím a objednávku řeší se zákazníkem i po telefonu.

#### Rozšíření sortimentu:

Období 2018 bylo také ve znamení navazování spolupráce s mnoha menšími lokálními dodavateli i s dodavateli ze zahraničí a dalšího rozšíření a zvýšení kvality sortimentu (především v klíčových kategoriích – maso, ryby, mléčné výrobky, ovoce, zelenina). Sortimentu dnes zahrnuje 12 000 druhů zboží.

Mimořádným úspěchem byla dohoda se společností Marks & Spencer, kdy se v září 2017 rozběhl pilot na prodej zboží této společnosti, který skončil oboustrannou spokojeností, a v dubnu 2018 došlo k významnému rozšíření prodávaného sortimentu značky Marks & Spencer.

#### 4. Předpokládaný vývoj Společnosti

V období 2019 (od 1. 5. 2018 – 30. 4. 2019) Společnost plánuje významně posílit své pozice v Praze, Brně a blízkém okolí těchto měst. Abychom dosáhli stanovených cílů, z kapacitních důvodů proběhlo v Brně na přelomu dubna a května 2018 stěhování skladu do nově pronajatých prostor, v Praze se plánuje rozšíření stávajícího skladu v srpnu 2018. Společnost také bude dále zdokonalovat skladové procesy a optimalizovat kurýrní síť.

Společnost v následujících letech očekává nadále vysoké tempo svého růstu.

#### 5. Ekologie

Společnosti není znám negativní dopad svého podnikání na životní prostředí. Společnost nevyvíjela žádné aktivity v oblasti ochrany životního prostředí a pracovněprávních vztahů.

#### 6. Výzkum a vývoj

Společnost neprovádí výzkum a vývoj, jak je definovaný v §34 a následujících zákona č. 586/1992 Sb.

#### 7. Organizační složka v zahraničí

Společnost nemá žádnou organizační složku v zahraničí.

#### 8. Události po datu účetní závěrky

Významné události po datu účetní závěrky jsou uvedeny v bodě Následné události přílohy k účetní závěrce za období 2018.

#### 9. Nabytí vlastních akcií nebo podílů

V účetním období nedošlo k nabytí vlastních podílů.

10. Aktivity v pracovněprávních vztazích

Společnost Velká pecka s.r.o. se v oblasti pracovněprávních vztahů řídí platnými zákonnými předpisy.

Podpis statutárního orgánu:

Funkce           jednatel  
Jméno            Tomáš Čupr

Podpis           .....  
Datum            27.8.2018



## ZPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDITORA

Společníkům společnosti VELKÁ PECKA s.r.o.:

### *Výrok auditora*

Provedli jsme audit přiložené účetní závěrky společnosti VELKÁ PECKA s.r.o. („Společnost“) sestavené na základě českých účetních předpisů, která se skládá z rozvahy k 30. dubnu 2018, výkazu zisku a ztráty, přehledu o změnách vlastního kapitálu a přehledu o peněžních tocích za období od 1. ledna 2017 do 30. dubna 2018 a přílohy této účetní závěrky, která obsahuje popis použitých podstatných účetních metod a další vysvětlující informace. Údaje o Společnosti jsou uvedeny v bodě 1 přílohy této účetní závěrky.

Podle našeho názoru přiložená účetní závěrka podává věrný a poctivý obraz aktiv a pasiv Společnosti k 30. dubnu 2018 a nákladů a výnosů a výsledku jejího hospodaření a peněžních toků za období končící 30. dubna 2018 v souladu s českými účetními předpisy.

### *Základ pro výrok*

Audit jsme provedli v souladu se zákonem o auditorech a standardy Komory auditorů České republiky pro audit, kterými jsou mezinárodní standardy pro audit (ISA) případně doplněné a upravené souvisejícími aplikačními doložkami. Naše odpovědnost stanovená těmito předpisy je podrobněji popsána v oddílu Odpovědnost auditora za audit účetní závěrky. V souladu se zákonem o auditorech a Etickým kodexem přijatým Komorou auditorů České republiky jsme na Společnosti nezávislí a splnili jsme i další etické povinnosti vyplývající z uvedených předpisů. Domníváme se, že důkazní informace, které jsme shromáždili, poskytují dostatečný a vhodný základ pro vyjádření našeho výroku.

### *Zdůraznění skutečnosti*

Upozorňujeme na bod 22 přílohy účetní závěrky popisující skutečnost, že společnost k 30. dubnu 2018 vykazuje záporný vlastní kapitál ve výši 60 630 tis. Kč. Náš výrok není v souvislosti s touto záležitostí modifikován.

### *Ostatní informace*

Ostatními informacemi jsou v souladu s § 2 písm. b) zákona o auditorech informace uvedené ve výroční zprávě mimo účetní závěrku a naši zprávu auditora. Za ostatní informace odpovídá jednatel Společnosti.

Náš výrok k účetní závěrce se k ostatním informacím nevztahuje. Přesto je však součástí našich povinností souvisejících s auditem účetní závěrky seznámení se s ostatními informacemi a posouzení, zda ostatní informace nejsou ve významném (materiálním) nesouladu s účetní závěrkou či našimi znalostmi o účetní jednotce získanými během auditu účetní závěrky nebo zda se jinak tyto informace nejeví jako významně (materiálně) nesprávné. Také posuzujeme, zda ostatní informace byly ve všech významných (materiálních) ohledech vypracovány v souladu s příslušnými právními předpisy. Tímto posouzením se rozumí, zda ostatní informace splňují požadavky právních předpisů na formální náležitosti a postup vypracování ostatních informací v kontextu významnosti (materiality), tj. zda případné nedodržení uvedených požadavků by bylo způsobilé ovlivnit úsudek činěný na základě ostatních informací.

Na základě provedených postupů, do míry, již dokážeme posoudit, uvádíme, že:

- ostatní informace, které popisují skutečnosti, jež jsou též předmětem zobrazení v účetní závěrce, jsou ve všech významných (materiálních) ohledech v souladu s účetní závěrkou a
- ostatní informace byly vypracovány v souladu s právními předpisy.

Dále jsme povinni uvést, zda na základě poznatků a povědomí o Společnosti, k nimž jsme dospěli při provádění auditu, ostatní informace neobsahují významné (materiální) věcné nesprávnosti. V rámci uvedených postupů jsme v obdržení ostatních informací žádné významné (materiální) věcné nesprávnosti nezjistili.

#### *Odповідnost jednatele Společnosti za účetní závěrku*

Jednatel Společnosti odpovídá za sestavení účetní závěrky podávající věrný a poctivý obraz v souladu s českými účetními předpisy, a za takový vnitřní kontrolní systém, který považuje za nezbytný pro sestavení účetní závěrky tak, aby neobsahovala významné (materiální) nesprávnosti způsobené podvodem nebo chybou.

Při sestavování účetní závěrky je jednatel Společnosti povinen posoudit, zda je Společnost schopna nepřetržitě trvat, a pokud je to relevantní, popsat v příloze účetní závěrky záležitosti týkající se jejího nepřetržitého trvání a použití předpokladu nepřetržitého trvání při sestavení účetní závěrky, s výjimkou případů, kdy jednatel plánuje zrušení Společnosti nebo ukončení její činnosti, resp. kdy nemá jinou reálnou možnost než tak učinit.

#### *Odповідnost auditora za audit účetní závěrky*

Naším cílem je získat přiměřenou jistotu, že účetní závěrka jako celek neobsahuje významnou (materiální) nesprávnost způsobenou podvodem nebo chybou a vydat zprávu auditora obsahující náš výrok. Přiměřená míra jistoty je velká míra jistoty, nicméně není zárukou, že audit provedený v souladu s výše uvedenými předpisy ve všech případech v účetní závěrce odhalí případnou existující významnou (materiální) nesprávnost. Nesprávnosti mohou vznikat v důsledku podvodů nebo chyb a považují se za významné (materiální), pokud lze reálně předpokládat, že by jednotlivě nebo v souhrnu mohly ovlivnit ekonomická rozhodnutí, která uživatelé účetní závěrky na jejím základě přijmou.

Při provádění auditu v souladu s výše uvedenými předpisy je naší povinností uplatňovat během celého auditu odborný úsudek a zachovávat profesní skepticismus. Dále je naší povinností:

- Identifikovat a vyhodnotit rizika významné (materiální) nesprávnosti účetní závěrky způsobené podvodem nebo chybou, navrhnout a provést auditorské postupy reagující na tato rizika a získat dostatečné a vhodné důkazní informace, abychom na jejich základě mohli vyjádřit výrok. Riziko, že neodhalíme významnou (materiální) nesprávnost, k níž došlo v důsledku podvodu, je větší než riziko neodhalení významné (materiální) nesprávnosti způsobené chybou, protože součástí podvodu mohou být tajné dohody, falšování, úmyslná opomenutí, nepravdivá prohlášení nebo obcházení vnitřních kontrol.
- Seznámit se s vnitřním kontrolním systémem Společnosti relevantním pro audit v takovém rozsahu, abychom mohli navrhnout auditorské postupy vhodné s ohledem na dané okolnosti, nikoli abychom mohli vyjádřit názor na účinnost jejího vnitřního kontrolního systému.
- Posoudit vhodnost použitých účetních pravidel, přiměřenost provedených účetních odhadů a informace, které v této souvislosti jednatel Společnosti uvedl v příloze účetní závěrky.
- Posoudit vhodnost použití předpokladu nepřetržitosti trvání při sestavení účetní závěrky jednatelem, a zda s ohledem na shromážděné důkazní informace existuje významná (materiální) nejistota vyplývající z událostí nebo podmínek, které mohou významně zpochybnit schopnost Společnosti nepřetržitě trvat. Jestliže dojdeme k závěru, že taková významná (materiální) nejistota existuje, je naší povinností upozornit v naší zprávě na informace uvedené v této souvislosti v příloze účetní závěrky, a pokud tyto informace nejsou dostatečné, vyjádřit modifikovaný výrok. Naše závěry týkající se schopnosti Společnosti nepřetržitě trvat vycházejí z důkazních informací, které jsme získali do data naší zprávy. Nicméně budoucí události nebo podmínky mohou vést k tomu, že Společnost ztratí schopnost nepřetržitě trvat.



Building a better  
working world

- Vyhodnotit celkovou prezentaci, členění a obsah účetní závěrky, včetně přílohy, a dále to, zda účetní závěrka zobrazuje podkladové transakce a události způsobem, který vede k věrnému zobrazení.

Naší povinností je informovat jednatele mimo jiné o plánovaném rozsahu a načasování auditu a o významných zjištěních, která jsme v jeho průběhu učinili, včetně zjištěných významných nedostatků ve vnitřním kontrolním systému.

Ernst & Young Audit, s.r.o.  
evidenční č. 401

Petr Vácha, statutární auditor  
evidenční č. 1948

27. srpna 2018  
Praha, Česká republika

**VELKÁ PECKA s.r.o.**

Účetní závěrka k 30. dubnu 2018



## ROZVAHA

		Běžné			Minulé
		účetní období k 30. 4. 2018			úč. období k 31. 12. 2016
		Brutto	Korekce	Netto	Netto
	<b>AKTIVA CELKEM</b>	<b>233 582</b>	<b>-34 835</b>	<b>198 747</b>	<b>115 284</b>
<b>A.</b>	<b>POHLEDÁVKY ZA UPSANÝ ZÁKLADNÍ KAPITÁL</b>				
<b>B.</b>	<b>DLOUHODOBÝ MAJETEK</b>	<b>76 882</b>	<b>-34 599</b>	<b>42 283</b>	<b>21 337</b>
<b>B. I.</b>	<b>Dlouhodobý nehmotný majetek</b>	<b>36 527</b>	<b>-18 418</b>	<b>18 109</b>	<b>9 318</b>
<b>B. I. 1.</b>	<b>Nehmotné výsledky výzkumu a vývoje</b>				
2.	Ocenitelná práva	35 454	-17 649	17 805	8 552
1.	Software	35 454	-17 649	17 805	8 552
2.	Ostatní ocenitelná práva				
3.	Goodwill	1 073	-769	304	590
4.	Ostatní dlouhodobý nehmotný majetek				
5.	Poskytnuté zálohy na dlouhodobý nehmotný majetek a nedokončený dlouhodobý nehmotný majetek				176
1.	Poskytnuté zálohy na dlouhodobý nehmotný majetek				
2.	Nedokončený dlouhodobý nehmotný majetek				176
<b>B. II.</b>	<b>Dlouhodobý hmotný majetek</b>	<b>40 355</b>	<b>-16 181</b>	<b>24 174</b>	<b>12 019</b>
<b>B. II. 1.</b>	<b>Pozemky a stavby</b>	<b>88</b>	<b>-7</b>	<b>81</b>	<b>84</b>
1.	Pozemky				
2.	Stavby	88	-7	81	84
2.	Hmotné movité věci a jejich soubory	40 267	-16 174	24 093	11 935
3.	Oceňovací rozdíl k nabytému majetku				
4.	Ostatní dlouhodobý hmotný majetek				0
1.	Pěstitelské celky trvalých porostů				
2.	Dospělá zvířata a jejich skupiny				
3.	Jiný dlouhodobý hmotný majetek				
5.	Poskytnuté zálohy na dlouhodobý hmotný majetek a nedokončený dlouhodobý hmotný majetek				0
1.	Poskytnuté zálohy na dlouhodobý hmotný majetek				
2.	Nedokončený dlouhodobý hmotný majetek				
<b>B. III.</b>	<b>Dlouhodobý finanční majetek</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
<b>B. III. 1.</b>	<b>Podíly - ovládaná nebo ovládající osoba</b>				
2.	Zápůjčky a úvěry - ovládaná nebo ovládající osoba				
3.	Podíly - podstatný vliv				
4.	Zápůjčky a úvěry - podstatný vliv				
5.	Ostatní dlouhodobé cenné papíry a podíly				
6.	Zápůjčky a úvěry - ostatní				
7.	Ostatní dlouhodobý finanční majetek				0
1.	Jiný dlouhodobý finanční majetek				
2.	Poskytnuté zálohy na dlouhodobý finanční majetek				
<b>C.</b>	<b>OBĚŽNÁ AKTIVA</b>	<b>150 783</b>	<b>-236</b>	<b>150 547</b>	<b>92 348</b>
<b>C. I.</b>	<b>Zásoby</b>	<b>43 889</b>	<b>-236</b>	<b>43 633</b>	<b>26 495</b>
<b>C. I. 1.</b>	<b>Materiál</b>	<b>1 531</b>		<b>1 531</b>	<b>716</b>
2.	Nedokončená výroba a polotovary				
3.	Výrobky a zboží	42 338	-236	42 102	25 779
1.	Výrobky				
2.	Zboží	42 338	-236	42 102	25 779
4.	Mladá a ostatní zvířata a jejich skupiny				
5.	Poskytnuté zálohy na zásoby				
<b>C. II.</b>	<b>Pohledávky</b>	<b>47 076</b>	<b>0</b>	<b>47 076</b>	<b>52 912</b>
<b>C. II. 1.</b>	<b>Dlouhodobé pohledávky</b>	<b>5 903</b>	<b>0</b>	<b>5 903</b>	<b>2 125</b>
1.	Pohledávky z obchodních vztahů				
2.	Pohledávky - ovládaná nebo ovládající osoba				
3.	Pohledávky - podstatný vliv				
4.	Odložená daňová pohledávka				
5.	Pohledávky ostatní	5 903		5 903	2 125
5.1.	Pohledávky za společníky				
5.2.	Dlouhodobé poskytnuté zálohy	5 903		5 903	2 125
5.3.	Dohadné účty aktivní				
5.4.	Jiné pohledávky				

## ROZVAHA

		Běžné účetní období k 30. 4. 2018			Minulé úč. období k 31. 12. 2016
		Brutto	Korekce	Netto	Netto
C. II. 2.	<b>Krátkodobé pohledávky</b>	<b>41 173</b>	<b>0</b>	<b>41 173</b>	<b>50 787</b>
1.	Pohledávky z obchodních vztahů	11 570		11 570	6 879
2.	Pohledávky - ovládaná nebo ovládající osoba				
3.	Pohledávky - podstatný vliv				
4.	Pohledávky - ostatní	29 603		29 603	43 908
4.1.	Pohledávky za společníky	15 174		15 174	39 367
4.2.	Sociální zabezpečení a zdravotní pojištění				
4.3.	Stát - daňové pohledávky	3 441		3 441	968
4.4.	Krátkodobé poskytnuté zálohy	5 557		5 557	577
4.5.	Dohadné účty aktivní	4 623		4 623	2 428
4.6.	Jiné pohledávky	808		808	568
C. III.	<b>Krátkodobý finanční majetek</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
1.	Podíly - ovládaná nebo ovládající osoba				
2.	Ostatní krátkodobý finanční majetek				
C. IV.	<b>Peněžní prostředky</b>	<b>59 838</b>	<b>0</b>	<b>59 838</b>	<b>12 941</b>
1.	Peněžní prostředky v pokladně	760		760	357
2.	Peněžní prostředky na účtech	59 078		59 078	12 584
D.	<b>Časové rozlišení aktiv</b>	<b>5 917</b>	<b>0</b>	<b>5 917</b>	<b>1 599</b>
D. 1.	Náklady příštích období	5 917		5 917	1 597
2.	Komplexní náklady příštích období				
3.	Příjmy příštích období				2

## ROZVAHA

		Stav v běžném účetním období k 30. 4. 2018	Stav v minulém účetním období k 31. 12. 2016
	<b>PASIVA CELKEM</b>	<b>198 747</b>	<b>115 284</b>
<b>A.</b>	<b>VLASTNÍ KAPITÁL</b>	<b>-80 630</b>	<b>1 201</b>
A I.	<b>Základní kapitál</b>	<b>323</b>	<b>303</b>
A I. 1.	Základní kapitál	323	303
2.	Vlastní podíly (-)		
3.	Změny základního kapitálu		
A II.	<b>Ažio a kapitálové fondy</b>	<b>210 145</b>	<b>170 165</b>
A II. 1.	Ažio		
2.	Kapitálové fondy	210 145	170 165
1.	Ostatní kapitálové fondy	210 145	170 165
2.	Oceňovací rozdíly z přecenění majetku a závazků (+/-)		
3.	Oceňovací rozdíly z přecenění při přeměnách obchodních korporací (+/-)		
4.	Rozdíly z přeměn obchodních korporací (+/-)		
5.	Rozdíly z ocenění při přeměnách obchodních korporací (+/-)		
A III.	<b>Fondy ze zisku</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
A III. 1.	Ostatní rezervní fondy		
2.	Statutární a ostatní fondy		
A IV.	<b>Výsledek hospodaření minulých let (+/-)</b>	<b>-169 267</b>	<b>-91 300</b>
IV. 1.	Nerozdělený zisk minulých let		
2.	Neuhrazená ztráta minulých let (-)	-169 267	-91 300
3.	Jiný výsledek hospodaření minulých let (+/-)		
A V.	<b>Výsledek hospodaření běžného účetního období (+/-)</b>	<b>-101 631</b>	<b>-77 967</b>
A VI.	<b>Rozhodnuto o zálohové výplatě podílu na zisku (-)</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
<b>B. + C.</b>	<b>CIZÍ ZDROJE</b>	<b>257 084</b>	<b>113 044</b>
B	<b>Rezervy</b>	<b>1 898</b>	<b>1 243</b>
B 1.	Rezerva na důchody a podobné závazky		
2.	Rezerva na daň z příjmů		
3.	Rezervy podle zvláštních právních předpisů		
4.	Ostatní rezervy	1 898	1 243
C	<b>Závazky</b>	<b>255 186</b>	<b>111 801</b>
C I.	<b>Dlouhodobé závazky</b>	<b>372</b>	<b>1 211</b>
1.	Vydané dluhopisy	0	0
1.	Vyměnitelné dluhopisy		
2.	Ostatní dluhopisy		
2.	Závazky k úvěrovým institucím		
3.	Dlouhodobě přijaté zálohy		
4.	Závazky z obchodních vztahů		
5.	Dlouhodobé směnky k úhradě		
6.	Závazky - ovládaná nebo ovládající osoba		
7.	Závazky - podstatný vliv		
8.	Odložený daňový závazek		
9.	Závazky - ostatní	372	1 211
1.	Závazky ke společníkům		
2.	Dohadné účty pasivní		
3.	Jiné závazky	372	1 211
C II.	<b>Krátkodobé závazky</b>	<b>254 814</b>	<b>110 590</b>
1.	Vydané dluhopisy	0	0
1.	Vyměnitelné dluhopisy		
2.	Ostatní dluhopisy		
2.	Závazky k úvěrovým institucím		
3.	Krátkodobě přijaté zálohy	572	
4.	Závazky z obchodních vztahů	153 295	96 347
5.	Krátkodobé směnky k úhradě	45 000	
6.	Závazky - ovládaná nebo ovládající osoba		
7.	Závazky - podstatný vliv		
8.	Závazky - ostatní	55 947	14 243
1.	Závazky ke společníkům	10	9
2.	Krátkodobé finanční výpomoci		
3.	Závazky k zaměstnancům	4 510	3 172
4.	Závazky ze sociálního zabezpečení a zdravotního pojištění	2 580	1 770
5.	Stát - daňové závazky a dotace	894	754
6.	Dohadné účty pasivní	17 886	7 764
7.	Jiné závazky	30 067	774
D	<b>Časové rozlišení pasív</b>	<b>2 293</b>	<b>1 039</b>
D 1.	Výdaje příštích období	1 029	
2.	Výnosy příštích období	1 264	1 039

Sestaveno dne	Podpis statutárního orgánu nebo fyzické osoby, která je účetní jednotkou	Osoba odpovědná za účetnictví (jméno a podpis)	Osoba odpovědná za účetní závěrku (jméno a podpis):
27.8.2018	Tomáš Čupr	Pavla Čiborová	Michal Augustin tel. 777812308



## VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY

		Stav v běžném účetním období (1. 1. 2017 - 30. 4. 2018)	Stav v minulém účetním období (1. 1. 2016 - 31. 12. 2016)
I.	Tržby z prodeje výrobků a služeb	61 893	20 381
II.	Tržby za prodej zboží	1 974 362	694 183
<b>A.</b>	<b>Výkonová spotřeba</b>	<b>1 990 300</b>	<b>718 647</b>
A.1.	Náklady vynaložené na prodané zboží	1 445 321	536 106
A.2.	Spotřeba materiálu a energie	63 950	20 313
A.3.	Služby	481 029	160 228
<b>B.</b>	<b>Změna stavu zásob vlastní činnosti (+/-)</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
<b>C.</b>	<b>Aktivace (-)</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
<b>D.</b>	<b>Osobní náklady</b>	<b>120 459</b>	<b>52 685</b>
D.1.	Mzdové náklady	91 552	40 361
D.2.	Náklady na sociální zabezpečení, zdravotní pojištění a ostatní náklady	28 907	12 324
D.2.1.	Náklady na sociální zabezpečení a zdravotní pojištění	28 813	12 271
D.2.2.	Ostatní náklady	94	53
<b>E.</b>	<b>Úpravy hodnot v provozní oblasti</b>	<b>21 396</b>	<b>9 189</b>
E.1.	Úpravy hodnot dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku	21 549	9 731
E.1.1.	Úpravy hodnot dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku - trvalé	21 549	9 731
E.1.2.	Úpravy hodnot dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku - dočasné		
E.2.	Úpravy hodnot zásob	-153	-16
E.3.	Úpravy hodnot pohledávek		-526
<b>III.</b>	<b>Ostatní provozní výnosy</b>	<b>33 325</b>	<b>4 936</b>
III.1.	Tržby z prodaného dlouhodobého majetku	108	
III.2.	Tržby z prodaného materiálu	2	
III.3.	Jiné provozní výnosy	33 215	4 936
<b>F.</b>	<b>Ostatní provozní náklady</b>	<b>24 329</b>	<b>14 229</b>
F.1.	Zůstatková cena prodaného dlouhodobého majetku	12	
F.2.	Zůstatková cena prodaného materiálu		
F.3.	Daně a poplatky	47	193
F.4.	Rezervy v provozní oblasti a komplexní náklady příštích období	655	68
F.5.	Jiné provozní náklady	23 615	13 968
<b>*</b>	<b>Provozní výsledek hospodaření (+/-)</b>	<b>-86 904</b>	<b>-73 250</b>
<b>IV.</b>	<b>Výnosy z dlouhodobého finančního majetku - podíly</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
IV.1.	Výnosy z podílů - ovládaná nebo ovládající osoba		
IV.2.	Ostatní výnosy z podílů		
<b>G.</b>	<b>Náklady vynaložené na prodané podíly</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
<b>V.</b>	<b>Výnosy z ostatního dlouhodobého finančního majetku</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
V.1.	Výnosy z ostatního dlouhodobého finančního majetku - ovládaná nebo ovládající osoba		
V.2.	Ostatní výnosy z ostatního dlouhodobého finančního majetku		
<b>H.</b>	<b>Náklady související s ostatním dlouhodobým finančním majetkem</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
<b>VI.</b>	<b>Výnosové úroky a podobné výnosy</b>	<b>96</b>	<b>5</b>
VI.1.	Výnosové úroky a podobné výnosy - ovládaná nebo ovládající osoba	96	5
VI.2.	Ostatní výnosové úroky a podobné výnosy		
<b>I.</b>	<b>Úpravy hodnot a rezervy ve finanční oblasti</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
<b>J.</b>	<b>Nákladové úroky a podobné náklady</b>	<b>1 175</b>	<b>135</b>
J.1.	Nákladové úroky a podobné náklady - ovládaná nebo ovládající osoba	465	135
J.2.	Ostatní nákladové úroky a podobné náklady	710	
<b>VII.</b>	<b>Ostatní finanční výnosy</b>	<b>34</b>	<b>3</b>
<b>K.</b>	<b>Ostatní finanční náklady</b>	<b>13 882</b>	<b>4 590</b>
<b>*</b>	<b>Finanční výsledek hospodaření (+/-)</b>	<b>-14 927</b>	<b>-4 717</b>
<b>**</b>	<b>Výsledek hospodaření před zdaněním (+/-)</b>	<b>-101 831</b>	<b>-77 967</b>

## VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY

		Stav v běžném účetním období (1. 1. 2017 - 30. 4. 2018)	Stav v minulém účetním období (1. 1. 2016 - 31. 12. 2016)
L.	Daň z příjmu	0	0
L.1.	Daň z příjmu splatná		
L.2.	Daň z příjmu odložená (+/-)		
**	Výsledek hospodaření po zdanění (+/-)	-101 831	-77 967
M.	Převod podílu na výsledku hospodaření společníkům (+/-)	0	0
***	Výsledek hospodaření za účetní období (+/-)	-101 831	-77 967
*	Čistý obrát za účetní období	2 069 710	719 508

Sestaveno dne:	Podpis statutárního orgánu nebo fyzické osoby, která je účetní jednotkou:	Osoba odpovědná za účetnictví (jméno a podpis):	Osoba odpovědná za účetní závěrku (jméno a podpis):
27.8.2018	Tomáš Čupr	Pavla Čiberová	Michal Augustin tel. 777812308

PŘEHLED O PENĚŽNÍCH TOCÍCH

		Stav v běžném období (1. 1. 2017 - 30. 4. 2018)	Stav v minulém období (1. 1. 2016 - 31. 12. 2016)
<b>Peněžní toky z provozní činnosti</b>			
Z.	Výsledek hospodaření za běžnou činnost bez zdanění (+/-)	-101 831	-77 987
A. 1.	Úpravy o nepeněžní operace	23 187	9 387
A. 1. 1.	Odpisy stálých aktiv a pohledávek	21 549	9 731
A. 1. 2.	Změna stavu opravných položek		-542
A. 1. 3.	Změna stavu rezerv	655	68
A. 1. 4.	Kurzové rozdíly		
A. 1. 5.	(Zisk) / ztráta z prodeje stálých aktiv	-96	
A. 1. 6.	Úrokové náklady a výnosy	1 079	130
A. 1. 7.	Ostatní nepeněžní operace (např. přecenění na reálnou hodnotu do HV, přijaté dividendy)		
A *	Čistý peněžní tok z provozní činnosti před zdaněním, změnami pracovního kapitálu, placenými úroky a mimořádnými položkami	-78 644	-68 580
A. 2.	Změna stavu nepeněžních složek pracovního kapitálu	45 664	56 383
A. 2. 1.	Změna stavu zásob	-17 138	-12 622
A. 2. 2.	Změna stavu obchodních pohledávek	-4 691	-1 658
A. 2. 3.	Změna stavu ostatních pohledávek a přechodných účtů aktiv	-2 984	-1 341
A. 2. 4.	Změna stavu obchodních závazků	56 948	63 439
A. 2. 5.	Změna stavu ostatních závazků a přechodných účtů pasiv	13 529	8 565
A **	Čistý peněžní tok z provozní činnosti před zdaněním, placenými úroky a mimořádnými položkami	-32 980	-12 197
A. 3. 1.	Vyplacené úroky s výjimkou úroků zahrnovaných do ocenění dlouhodobého majetku	-1 175	-135
A. 4. 1.	Zaplacená daň z příjmů		
A ***	Čistý peněžní tok z provozní činnosti	-34 155	-12 332
<b>Peněžní toky z investiční činnosti</b>			
B. 1. 1.	Výdaje spojené s pořízením stálých aktiv	-42 507	-16 602
B. 2. 1.	Příjmy z prodeje stálých aktiv	108	
B. 3. 1.	Poskytnuté půjčky a úvěry	24 193	
B. 4. 1.	Přijaté úroky	96	5
B. 5. 1.	Přijaté podíly na zisku		
B ***	Čistý peněžní tok vztahující se k investiční činnosti	-18 110	-16 597
<b>Peněžní toky z finanční činnosti</b>			
C. 1.	Změna stavu dlouhodobých závazků a dlouhodobých, příp. krátkodobých úvěrů	74 162	-688
C. 2. 1.	Dopady změn základního kapitálu na peněžní prostředky	20	
C. 2. 2.	Vyplacené podíly na zisku		
C. 2. 3.	Dopad ostatních změn vlastního kapitálu na peněžní prostředky	24 980	36 216
C ***	Čistý peněžní tok vztahující se k finanční činnosti	99 162	35 528
F.	Čisté zvýšení, resp. snížení peněžních prostředků	45 997	6 599
P.	Stav peněžních prostředků a peněžních ekvivalentů na začátku účetního období	12 941	6 342
R.	Stav peněžních prostředků a peněžních ekvivalentů na konci účetního období	59 838	12 941

Sestaveno dne:	Podpis statutárního orgánu:	Osoba odpovědná za účetnictví:	Osoba odpovědná za účetní závěrku:
27.8.2018	Tomáš Čupr	Pavla Číberová	Michal Augustin tel. 777812308

Účetní závěrka k 30. dubnu 2018

## **1. POPIS SPOLEČNOSTI**

VELKÁ PECKA s.r.o. (dále jen „společnost“) je společnost s ručením omezeným, která vznikla dne 21. května 2014 a sídlí na adrese Sokolovská 100/94, 186 00 Praha 8 - Karlín, Česká republika, identifikační číslo 030 24 130. Hlavním předmětem její činnosti je provozování online supermarketu.

V průběhu hospodářského roku byly provedeny změny v obchodním rejstříku - došlo ke změnám podílů jednotlivých společníků.

Významné změny v podílech jednotlivých měsíců v průběhu hospodářského roku oproti stavu k 31. 12. 2016.

- Rohlik.cz investment + 16,83%
- Enern Chili – 17,40%
- ENERN investments + 6,96%

Osoby podílející se 10 a více procenty na základním kapitálu k 30. 4. 2018:

- Rohlik.cz investment, a.s.– 54,60%
- Enern Chili s.r.o. – 21,23%
- MITON Teleport s.r.o. – 11,63%

Jednatel společnosti k 30. dubnu 2018 byl Tomáš Čupr.

## **2. ZÁKLADNÍ VÝCHODISKA PRO VYPRACOVÁNÍ ÚČETNÍ ZÁVĚRKY**

Přiložená účetní závěrka byla připravena podle zákona o účetnictví a prováděcí vyhlášky k němu ve znění platném pro rok 2017 a 2016.

Společnost v souladu se zákonem o účetnictví přešla v roce 2017 na hospodářský rok. Účetní závěrka je tedy sestavena za období 1. 1. 2017 – 30. 4. 2018 a zahrnuje tedy prodloužené období 16 měsíců (dále „2018“ nebo „období 2018“). Účetní uzávěrka za rok 2016 byla sestavena za období 12 měsíců od 1. ledna 2016 do 31. prosince 2016 (dále „2016“ nebo „období 2016“). Z tohoto důvodu nejsou údaje ve výkazu zisku a ztráty a přehledu o peněžních tocích běžného období plně srovnatelné s obdobím minulým.

## **3. OBECNÉ ÚČETNÍ ZÁSADY**

Způsoby oceňování, které společnost používala při sestavení účetní závěrky za období 2018 a 2016 jsou následující:

### **a) Dlouhodobý nehmotný majetek**

Dlouhodobý nehmotný majetek se oceňuje v pořizovacích cenách, které obsahují cenu pořízení a náklady s pořízením související.

Goodwill vznikl jako rozdíl mezi oceněním aktiv nabytých převodem za úplaty a souhrnem jejich individuálního přecenění.

Účetní závěrka k 30. dubnu 2018

Dlouhodobý nehmotný majetek nad 5 tis. Kč je odepisován do nákladů na základě předpokládané doby životnosti příslušného majetku.

**Odpisy**

Odpisy jsou vypočteny na základě pořizovací ceny a předpokládané doby životnosti příslušného majetku. Předpokládaná životnost je stanovena takto:

	Počet měsíců
Software	18
Goodwill	180

**b) Dlouhodobý hmotný majetek**

Dlouhodobý hmotný majetek se oceňuje v pořizovacích cenách, které zahrnují cenu pořízení, náklady na dopravu a další náklady s pořízením související.

Dlouhodobý hmotný majetek nad 40 tis. Kč se odepisuje po dobu ekonomické životnosti.

Náklady na technické zhodnocení dlouhodobého hmotného majetku zvyšují jeho pořizovací cenu. Opravy a údržba se účtují do nákladů.

**Odpisování**

Odpisy jsou vypočteny na základě pořizovací ceny a předpokládané doby životnosti příslušného majetku. Předpokládaná životnost je stanovena takto:

	Počet let
Stavby	30
Stroje, přístroje a zařízení	3 - 10
Dopravní prostředky	5
Inventář	2

**c) Finanční majetek**

Krátkodobý finanční majetek tvoří peníze, peníze v hotovosti a na bankovních účtech.

**d) Zásoby**

Nakupované zásoby jsou oceněny pořizovacími cenami s použitím metody "first-in, first-out" (FIFO - první cena pro ocenění přírůstku zásob se použije jako první cena pro ocenění úbytku zásob. Pořizovací cena zásob zahrnuje náklady na jejich pořízení včetně nákladů s pořízením souvisejících (zejména náklady na přepravu a kompletaci).

**e) Pohledávky**

Pohledávky se oceňují jmenovitou hodnotou. Ocenění pochybných pohledávek se snižuje pomocí opravných položek na vrub nákladů na jejich realizační hodnotu.

2

Nedílnou součástí účetní závěrky je rozvaha a výkaz zisku a ztráty a přehled o peněžních tocích



Účetní závěrka k 30. dubnu 2018

**f) Vlastní kapitál**

Základní kapitál společnosti se vykazuje ve výši zapsané v obchodním rejstříku městského soudu. Ostatní kapitálové fondy jsou tvořeny peněžitými vklady nad hodnotu základního kapitálu.

**g) Cizí zdroje**

Společnost vytváří rezervy na ztráty a rizika v případech, kdy lze s vysokou mírou pravděpodobnosti stanovit titul, výši a termín plnění při dodržení věcné a časové souvislosti.

Dlouhodobé i krátkodobé závazky se vykazují ve jmenovitých hodnotách. V položce jiné závazky se vykazují také závazky ze spotřebitelského úvěru.

**h) Leasing**

Společnost účtuje o najatém majetku tak, že zahrnuje leasingové splátky do nákladů a aktivuje v případě finančního leasingu příslušnou hodnotu najatého majetku v době, kdy smlouva o nájmu končí a uplatňuje se možnost nákupu. Splátky nájemného hrazené předem se časově rozlišují.

**i) Devizové operace**

Majetek a závazky pořízené v cizí měně se oceňují v českých korunách v kurzu platném ke dni jejich vzniku a k rozvahovému dni byly položky peněžité povahy oceněny kurzem platným k 30. 4. vyhlášeným Českou národní bankou.

Realizované i nerealizované kurzové zisky a ztráty se účtují do finančních výnosů nebo finančních nákladů běžného roku.

**j) Použití odhadů**

Sestavení účetní závěrky vyžaduje, aby vedení společnosti používalo odhady a předpoklady, jež mají vliv na vykazované hodnoty majetku a závazků k datu účetní závěrky a na vykazovanou výši výnosů a nákladů za sledované období. Vedení společnosti stanovilo tyto odhady a předpoklady na základě všech jemu dostupných relevantních informací. Nicméně, jak vyplývá z podstaty odhadu, skutečné hodnoty v budoucnu se mohou od těchto odhadů odlišovat.

**k) Účtování výnosů a nákladů**

Výnosy a náklady se účtují časově rozlišené, tj. do období, s nímž věcně i časově souvisejí.

Výnosy představují zejména tržby z prodeje zboží a tržby za dopravu.

Náklady představují zejména náklady na prodané zboží, náklady na skladování a náklady na distribuci zboží k zákazníkům.

Účetní závěrka k 30. dubnu 2018

**l) Daň z příjmů**

Náklad na daň z příjmů se počítá za pomoci platné daňové sazby z účetního zisku zvýšeného nebo sníženého o trvale nebo dočasně daňově neuznatelné náklady a nezdaňované výnosy (např. tvorba a zúčtování ostatních rezerv a opravných položek, náklady na reprezentaci, rozdíl mezi účetními a daňovými odpisy atd.). Dále se zohledňují položky snižující základ daně (dary), odčitatelné položky (daňová ztráta, náklady na realizaci projektů výzkumu a vývoje) a slevy na dani z příjmů.

Odložená daňová povinnost odráží daňový dopad přechodných rozdílů mezi zůstatkovými hodnotami aktiv a pasiv z hlediska účetnictví a stanovení základu daně z příjmu s přihlédnutím k období realizace.

**m) Následné události**

Dopad událostí, které nastaly mezi rozvahovým dnem a dnem sestavení účetní závěrky, je zachycen v účetních výkazech v případě, že tyto události poskytly doplňující informace o skutečnostech, které existovaly k rozvahovému dni.

V případě, že mezi rozvahovým dnem a dnem sestavení účetní závěrky došlo k významným událostem zohledňujícím skutečnosti, které nastaly po rozvahovém dni, jsou důsledky těchto událostí popsány v příloze účetní závěrky, ale nejsou zaúčtovány v účetních výkazech.

Účetní závěrka k 30. dubnu 2018

**4. DLOUHODOBÝ MAJETEK****a) Dlouhodobý nehmotný majetek (v tis. Kč)****POŘIZOVACÍ CENA**

	Počáteční zůstatek	Přírůstky	Snížení	Konečný zůstatek
Software	14 140	21 314	-	35 454
Goodwill	1 073	-	-	1 073
Nedokončený nehmotný majetek	176	-	-176	-
<b>Celkem 2018</b>	<b>15 389</b>	<b>21 314</b>	<b>-176</b>	<b>36 527</b>
<b>Celkem 2016</b>	<b>7 416</b>	<b>7 797</b>	<b>-</b>	<b>15 213</b>

**OPRÁVKY**

	Počáteční zůstatek	Odpisy	Konečný zůstatek	Účetní hodnota
Software	-5 588	-12 061	-17 649	17 805
Goodwill	-483	-286	-769	304
Nedokončený nehmotný majetek	-	-	-	-
<b>Celkem 2018</b>	<b>-6 071</b>	<b>-12 347</b>	<b>-18 418</b>	<b>18 109</b>
<b>Celkem 2016</b>	<b>-1 768</b>	<b>-4 303</b>	<b>-6 071</b>	<b>9 142</b>

**b) Dlouhodobý hmotný majetek (v tis. Kč)****POŘIZOVACÍ CENA**

	Počáteční zůstatek	Přírůstky	Vyřazení	Konečný zůstatek
Stavby	88	-	-	88
Stroje, přístroje a zařízení	14 756	14 106	-20	28 842
Dopravní prostředky	3 097	-	-1 049	2 048
Jiný dlouhodobý hmotný majetek	2 166	7 251	-40	9 377
<b>Celkem 2018</b>	<b>20 107</b>	<b>21 357</b>	<b>-1 109</b>	<b>40 355</b>
<b>Celkem 2016</b>	<b>11 478</b>	<b>8 680</b>	<b>-51</b>	<b>20 107</b>

Účetní závěrka k 30. dubnu 2018

**OPRÁVKY**

	Počáteční zůstatek	Odpisy	Vyřazení	Konečný zůstatek	Účetní hodnota
Stavby	-4	-3	-	-7	81
Stroje, přístroje a zařízení	-4 888	-5 693	20	-10 561	18 281
Dopravní prostředky	-1 030	-1 214	1 049	-1 195	853
Jiný dlouhodobý hmotný majetek	-2 166	-2 292	40	-4 418	4 959
<b>Celkem 2018</b>	<b>-8 089</b>	<b>-9 202</b>	<b>1 109</b>	<b>-16 182</b>	<b>24 174</b>
<b>Celkem 2016</b>	<b>-2 660</b>	<b>-5 428</b>	<b>-3</b>	<b>-8 089</b>	<b>12 019</b>

K 30. 4. 2018 a k 31. 12. 2016 souhrnná výše drobného hmotného majetku neuvedeného v rozvaze činila v pořizovací ceně 540 tis. Kč a 540 tis. Kč.

**5. ZÁSoby**

Ocenění nepotřebných, zastaralých a poškozených zásob se snižuje na prodejní cenu prostřednictvím účtu opravných položek, který se v příložené rozvaze vykazuje ve sloupci korekce. Opravná položka byla stanovena vedením společnosti na základě analýzy budoucí prodejnosti zboží na skladě (viz bod 7).

**6. POHLEDÁVKY**

K 30. 4. 2018 a k 31. 12. 2016 pohledávky z obchodního styku po lhůtě splatnosti více než 180 dní činily 203 tis. Kč a 41 tis. Kč

Společnost z důvodu nedobytnosti odepsala do nákladů v 2018 a v roce 2016 pohledávky ve výši 372 tis. Kč a 1 248 tis. Kč.

K 30. 4. 2018 a 31. 12. 2016 měla společnost dlouhodobé zálohy ve výši 5 903 tis. Kč a 2 125 tis. Kč týkající se kauce.

Dohadné účty aktivní zahrnují především cash back (zpětnou marži) od dodavatelů zboží.

Účetní závěrka k 30. dubnu 2018

**7. OPRAVNÉ POLOŽKY**

Opravné položky vyjadřují přechodné snížení hodnoty aktiv (uvedených v bodech 5 a 6).

Změny na účtech opravných položek (v tis. Kč):

Opravné položky k:	Zůstatek k 31. 12. 2015	Tvorba opravné položky	Rozpuštění opravné položky	Zůstatek k 31. 12. 2016	Tvorba opravné položky	Rozpuštění opravné položky	Zůstatek k 30. 4. 2018
zásobám	269	-	-16	253	-	-17	236
pohledávkám - ostatní	526	-	-526	-	-	-	-

**8. KRÁTKODOBÝ FINANČNÍ MAJETEK**

K 30. 4. 2018 měla společnost následující zůstatky účtů s omezeným disponováním (v tis. Kč):

Vkladový (termínovaný) účet vedený v UniCredit Bank Czech Republic a Slovakia, a.s. ve výši 4 000 tis. Kč slouží jako záruka za vydanou bankovní garanci na nákup zboží od dodavatelů (viz bod 17).

**9. OSTATNÍ AKTIVA**

Náklady příštích období zahrnují především předplacené nájemné skladu, kanceláří, pojistného a jsou účtovány do nákladů období, do kterého věcně a časově přísluší.

**10. VLASTNÍ KAPITÁL**

Přehled o změnách vlastního kapitálu (v tis. Kč):

	Zůstatek k 31. 12. 2015	Zvýšení	Snížení	Zůstatek k 31. 12. 2016	Zvýšení	Snížení	Zůstatek k 30. 4. 2018
Základní kapitál	298	5	-	303	20	-	323
Ostatní kapitálové fondy	94 703	75 462	-	170 165	40 000	-20	210 145
Neuhrazená ztráta minulých let	-12 947	-	-78 353	-91 300	-77 967	-	-169 267
Jiný výsledek hospodaření minulých let	31	-	-31	-	-	-	-
Výsledek hospodaření běžného účetního období	-78 384	78 384	-77 967	-77 967	-101 831	77 967	-101 831

Základní kapitál společnosti se skládá z podílů plně upsaných a splacených.

Ostatní kapitálové fondy se skládají zejména z příplatků společníků mimo základní kapitál.

V průběhu hospodářského roku došlo ke zvýšení příplatku mimo základní kapitál o 40 000 tis. Kč, a to formou příplatku mimo základní kapitál od společníků. Zbývající pohledávky z navýšení ostatních

Účetní závěrka k 30. dubnu 2018

kapitálových fondů byly k 30. 4. 2018 ve výši 15 000 tis. Kč a jsou vykázány v rozvaze jako pohledávky za společníky a jsou splatné do jednoho roku.

V průběhu roku 2016 došlo k navýšení ostatních kapitálových fondů ve výši 75 462 tis. Kč formou příplatku mimo základní kapitál od společníků. Zbývající pohledávky z navýšení ostatních kapitálových fondů byly k 31. 12. 2016 ve výši 39 367 tis. Kč a jsou vykázány v rozvaze jako pohledávky za společníky a jsou splatné do jednoho roku.

Na základě rozhodnutí valné hromady společnosti konané dne 13. 8. 2018 bylo schváleno výše uvedené převedení ztráty za rok 2016 na účet neuhrazené ztráty minulých let

Na základě rozhodnutí valné hromady společnosti konané dne 30. 6. 2016 bylo schváleno výše uvedené převedení ztráty za rok 2015 na účet neuhrazené ztráty minulých let.

## 11. REZERVY

Změny na účtech rezerv (v tis. Kč):

Rezervy	Zůstatek k 31. 12. 2015	Tvorba rezerv	Zúčtování rezerv	Zůstatek k 31. 12. 2016	Tvorba rezerv	Zúčtování rezerv	Zůstatek k 30. 04. 2018
ostatní	1 175	1 243	-1 175	1 243	1 898	-1 243	1 898

Ostatní rezervy jsou vytvořeny na nevyčerpanou dovolenou zaměstnanců, na nevyčerpané věrnostní kredity zákazníků.

## 12. DLOUHODOBÉ ZÁVAZKY

Jiné dlouhodobé závazky ve výši 372 tis. Kč a 1 211 tis. Kč k 30. 4. 2018 a k 31. 12. 2016 představují zejména splátky spotřebitelského úvěru čerpaného na pořízení dopravních prostředků.

## 13. KRÁTKODOBÉ ZÁVAZKY

K 30. 4. 2018 a k 31. 12. 2016 měla společnost krátkodobé závazky z obchodního styku po lhůtě splatnosti více než 180 dní v částce 101 tis. Kč a 74 tis. Kč.

Společnost eviduje k 30. 4. 2018 a k 31. 12. 2016 2 580 tis. a 1 770 tis. Kč Kč splatných závazků pojistného na sociální a zdravotní zabezpečení.

K 30. 4. 2018 společnost eviduje závazky uvedené v rozvaze jako směnky k úhradě v hodnotě 45 000 tis Kč (z toho část je vůči spřízněným osobám, viz bod 20) a závazky z titulu půjček ve výši 30 000 tis. Kč v rozvaze vedené jako jiné závazky. Závazky za společníky jsou k rozvahovému dni ve výši 10 tis. Kč.

Dohadné účty pasivní zahrnují především nevyfakturované náklady na rozvoz zboží.

Účetní závěrka k 30. dubnu 2018

**14. OSTATNÍ PASIVA**

Výnosy příštích období zahrnují především časové rozlišení prémiového členství, které je účtováno do výnosů období, do kterého věcně a časově přísluší.

**15. DAŇ Z PŘÍJMŮ**

Na základě předběžné kalkulace společnost dosáhla daňové (v tis. Kč):

	2018	2016
Ztráta před zdaněním	-101 831	-77 967
Rozdíly mezi účetními a daňovými odpisy (účetní>daňové)	-15 488	886
Neodečitatelné náklady		
Tvorba/rozpouštění opravných položek	-17	542
Tvorba/rozpouštění rezerv	655	68
Ostatní (např. náklady na reprezentaci, manka a škody)	6 347	3 001
Zdanitelný příjem	-110 334	-73 470
Sazba daně z příjmu	19%	19 %
Daň	-	-

Podle zákona o daních z příjmů může společnost převést daňovou ztrátu vzniklou od roku 2014 do příštích pěti let. Výše daňové ztráty, která nebyla v účetní závěrce 2018 uplatněna a bude převedena do dalších let, činila 269 365 tis. Kč.

Společnost vyčíslila odloženou daň následovně (v tis. Kč):

Položky odložené daně	2018		2016	
	Odložená daňová pohledávka	Odložený daňový závazek	Odložená daňová pohledávka	Odložený daňový závazek
Rozdíl mezi účetní a daňovou zůstatkovou cenou dlouhodobého majetku		2 132	-	220
Ostatní přechodné rozdíly:				
OP k zásobám a majetku	45	-	48	-
Rezervy	361	-	236	-
Daňová ztráta z minulých let	51 180	-	30 216	-
Celkem	51 586	2 132	30 500	220
Netto	49 454		30 280	

Z důvodu opatrnosti společnost nezaúčtovala odloženou daňovou pohledávku k 30. 4. 2018 a k 31. 12. 2016 ve výši 49 454 tis. Kč a 30 280 tis. Kč.

Účetní závěrka k 30. dubnu 2018

**16. LEASING**

Najatý majetek formou operativního leasingu společností 30. 4. 2018 (v tis. Kč):

Popis	Doba trvání smlouvy	Výše nájemného ve 2018	Výše nájemného ve 2016
UniCredit Fleet Management	4	2 807	1 557
LeasePlan Česká republika, s.r.o.	2	38 056	11 955

Společnost má najatý dlouhodobý majetek, o kterém se neúčtuje na rozvahových účtech (viz bod 3h).

Majetek najatý společností formou finančního leasingu (tzn., že po uplynutí doby pronájmu nájemce majetek odkoupí) k 30. 4. 2018 (v tis. Kč):

Popis	Doba leasingu	Součet splátek nájemného po celou dobu předpokládaného pronájmu	Skutečně uhrazené splátky nájemného z finančního pronájmu k 30. 4. 2018	Rozpis částky budoucích plateb dle faktické doby splatnosti k 30. 4. 2018	
				Splatné do jednoho roku	Splatné po jednom roce
GE Money Auto s.r.o.	5	594	357	127	110
sAutoleasing	5	1 378	818	298	262

**17. MAJETEK A ZÁVAZKY NEVYKÁZANÉ V ROZVAZE**

Společnost měla k 30. 4. 2018 a k 31. 12. 2016 majetek a závazky, které nejsou vykázány v rozvaze. Jedná se o bankovní garanci, jejíž rámce ve výši 20 000 tis Kč bylo k 30. 4. 2018 čerpáno 17 500 tis. Kč ve prospěch klíčového dodavatele zboží. Tato bankovní garance je vedena v podrozvahové evidenci a je zajištěna termínovaným vkladem ve výši 4 000 tis. Kč (viz bod 8). Dne 30. 6. 2018 byla platnost výše uvedené bankovní garance prodloužena do 30. 6. 2019 a její rámec byl navýšen na 23 000 tis. Kč.

**18. VÝNOSY**

Rozpis výnosů společnosti z běžné činnosti (v tis. Kč):

	2018	2016
Tržby z prodeje zboží	1 974 362	694 183
Tržby z rozvozu zboží	23 565	7 536
Tržby z prodeje služeb	38 328	12 845
Výnosy celkem	2 036 255	714 564

Veškeré tržby společnost ve 2018 a 2016 realizovala v tuzemsku.



Účetní závěrka k 30. dubnu 2018

**19. OSOBNÍ NÁKLADY**

Rozpis osobních nákladů (v tis. Kč):

	2018		2016	
	Celkový počet zaměstnanců	Členové řídicích orgánů	Celkový počet zaměstnanců	Členové řídicích orgánů
Průměrný počet zaměstnanců	220	1	193	1
Mzdy	91 552	181	40 361	119
Sociální zabezpečení a zdravotní pojištění	28 813	111	12 271	40
Sociální náklady	94	-	53	-
Osobní náklady celkem	120 459	292	52 685	159

**20. INFORMACE O SPŘÍZNĚNÝCH OSOBÁCH**

V roce 2018 a 2016 neobdrželi členové statutárních a řídicí pracovníci žádné zápůjčky, přiznané záruky, zálohy a jiné výhody.

Jediným akcionářem a statutárním ředitelem společnosti Rohlik.cz investment, a.s. je Tomáš Čupr.

Tomáš Čupr je také jednatelem ve společnosti Čutora s.r.o.

Náklady za poradenské služby fakturované společností od společnosti Čutora s.r.o. za rok 2018 a 2016 činily 2 874 tis. Kč a 1 089 tis. Kč.

Pohledávky za společníky byly k 30. 4. 2018 a k 31. 12. 2016 ve výši 15 174 tis. Kč a 39 367 tis. Kč (viz. bod 10).

Závazky za společníky z titulu směnek jsou vůči Brno Investment Group a byly k 30. 4. 2018 ve výši 15 000 tis. Kč (viz bod 13).

**21. VÝZNAMNÉ POLOŽKY Z VÝKAZU ZISKŮ A ZTRÁT**

Položka služby představuje ve 2018 a 2016 především náklady na dopravu, marketing, skladování a IT.

Odměny statutárnímu auditorovi k 30. 4. 2018 a k 31. 12. 2016 činí 400 tis. Kč a 305 tis. Kč.

Ostatní provozní výnosy tvoří zejména tržby ze spropitného od zákazníků a inventarizační přebytky.

Ostatní provozní náklady tvoří zejména manka a škody z provozní činnosti a rozdíly zjištěné při inventarizaci zboží.

Účetní závěrka k 30. dubnu 2018

## **22. POKRAČOVÁNÍ SPOLEČNOSTI S NEOMEZENOU DOBOU TRVÁNÍ**




Společnost vykazuje v období 2018 ztrátu ve výši 101 831 tis. Kč a záporný vlastní kapitál ve výši 60 630 tis. Kč (viz bod 10). Management společnosti se domnívá, že tato skutečnost nemá vliv na neomezené trvání společnosti a podnikne kroky k dosažení kladného vlastního kapitálu.

Dále se management společnosti domnívá, že tato skutečnost nemá vliv na finanční pozici společnosti a společnost disponuje dostatečnými peněžními prostředky. Účetní závěrka k 30. dubnu 2018 byla zpracována za předpokladu, že společnost bude nadále působit jako podnik s neomezenou dobou trvání.

## **23. UDÁLOSTI PO DATU ÚČETNÍ ZÁVĚRKY**

Dne 28. června 2018 Společnost získala od Unicredit Bank flexibilní kontrokorent ve výši 10 mil. Kč.

## **24. PŘEHLED O ZMĚNÁCH VLASTNÍHO KAPITÁLU (VIZ BOD 10)**

Sestaveno dne:	Podpis statutárního orgánu účetní jednotky:	Osoba odpovědná za účetnictví:	Osoba odpovědná za účetní závěrku:
27. 8. 2018	 Tomáš Čupr	 Pavla Čiberová	 Michal Augustin

## 1. STRUKTURA VZTAHŮ MEZI OSOBAMI OVLÁDAJÍCÍMI A OVLÁDANOU OSOBOU A MEZI OVLÁDANOU OSOBOU A MEZI OSOBAMI OVLÁDANÝMI STEJNOU OSOBOU

Společnosti Velká Pecka s.r.o. (dále jen Společnost) je společnost s ručením omezeným. Jednatel společnosti k 30. dubnu 2018 byl Tomáš Čupr.

Osoby podílející se 10 a více procenty na základním kapitálu:

- Rohlik.cz investment, a.s.– 54,60%
- Enern Chili s.r.o. – 21,23%
- MITON Teleport s.r.o. – 11,63%

Jediným akcionářem a statutárním ředitelem společnosti Rohlik.cz investment, a.s. je Tomáš Čupr.

## 2. ÚLOHA OVLÁDANÉ SPOLEČNOSTI

Úlohou Společnosti je provozovat eshop [www.rohlik.cz](http://www.rohlik.cz) s potravinami, drogérii, kancelářskými potřebami a dalším sortimentem.

## 3. ZPŮSOB A PROSTŘEDKY OVLÁDÁNÍ

Akcionář Rohlik.cz investment, a.s. má rozhodující vliv s podílem 54,60 % na základním kapitálu.

- ## 4. PŘEHLED JEDNÁNÍ učiněných v posledním účetním období, která byla učiněna na popud nebo v zájmu ovládající osoby nebo jí ovládaných osob, pokud se takovéto jednání týkalo majetku, který přesahuje 10 % vlastního kapitálu Společnosti zjištěného podle poslední účetní závěrky.

V daném účetním období nebylo evidováno jednání na popud nebo v zájmu ovládající osoby nebo jí ovládaných osob, které přesahuje 10% vlastního kapitálu Společnosti k 30. 4. 2018.

- ## 5. PŘEHLED VZÁJEMNÝCH SMLUV mezi Společností a osobou ovládající nebo mezi Společností a osobami ovládanými stejnou ovládající osobou

Mezi Brno Investment Group s.r.o. jako věřitelem a Společností jako dlužníkem byla v průběhu roku 2018 uzavřena smlouva o úvěru ve výši 15 mil Kč na provozní financování. Úvěr byl poskytnut s úrokem 6 % p.a. a splacen bude k 31.8.2018.

Mezi Rohlik.cz Investment, a.s. jako dlužníkem a Společností jako věřitelem byla v průběhu roku 2018 uzavřena smlouva o zápůjčce ve výši 15 mil Kč. Úvěr byl poskytnut s úrokem 3 % p.a. a splacen bude k 31.8.2018.

Společnost uzavřela se společností Čtóra s.r.o. smlouvu o poskytování poradenských služeb ze dne 29. 3. 2016 s plněním 2 874 tis. Kč.

6. POSKYTNUTÍ PLNĚNÍ A PROTIPLNĚNÍ mezi Společností a osobou ovládající nebo mezi Společností a osobami ovládanými stejnou ovládající osobou

Kromě plnění ze smluv uvedených v bodě 5. Společnost žádné další plnění ani protiplnění neeviduje.

7. POSOUZENÍ, zda vznikla Společnosti újma, a posouzení jejího vyrovnání

Společnosti nevznikla z důsledku jednání a smluv uvedených shora v bodech 5. a 6. této zprávy o vztazích žádná újma. Ceny použité v transakcích mezi propojenými osobami odpovídají cenám, které by byly sjednány mezi nezávislými subjekty za stejných či obdobných podmínek.

8. ZHODNOCENÍ VÝHOD A NEVÝHOD ze vztahů mezi ovládající osobou a Společností a mezi Společností a osobami ovládanými stejnou ovládající osobou

Začlenění Společnosti do podnikatelského uskupení, jehož struktura je uvedena výše v této zprávě o vztazích, nepřináší Společnosti žádné významné výhody ani nevýhody.

Statutární ředitel Společnosti prohlašuje, že vypracoval tuto zprávu o vztazích na základě jemu dostupných informací o vztazích mezi Společností a ovládajícími osobami a mezi Společností a dalšími osobami ovládanými ovládajícími osobami dle §82 a násl. Zákona o obchodních korporacích pro účetní období od 1. 1. 2017 do 30. 4. 2018.

Podpis statutárního orgánu:

Funkce	jednatel
Jméno	Tomáš Čupr
Podpis	.....
Datum	31. 7. 2018

